

НОВОСТЬ  
20.10.2014

## ЛУКОЙЛ-КОМИ ПОЗДРАВИЛ КОЛЛЕКТИВ ЦЕНТРА ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА «ГУДВИН»

Районный Центр детского творчества «Гудвин» отметил свой День рождения. Поздравили коллектив и сотрудники «ЛУКОЙЛ-Коми». Для гостей провели экскурсию и рассказали, как детки усть-цилемского района развивают свой творческий потенциал в центре.

От имени Генерального директора «ЛУКОЙЛ-Коми» Петра Оборонкова детей и педагогов поздравила представитель Общества Надежда Воробьева. Подарком от нефтяников стали комплекты робототехники ЛЕГО и конструкторы модульных станков UNIMAT, приобретенные в рамках Соглашения между администрацией МР «Усть-Цилемский» и ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» в 2014 году.

Такая своевременная и нужная поддержка «ЛУКОЙЛ-Коми» позволила Усть-Цилемскому району стать первым сельским районом Республики Коми, который внедряет в свою образовательную деятельность прогрессивные, наглядные, полезные и востребованные в обществе и экономике направления.

От имени всего коллектива и учащихся директор РЦДТ «Гудвин» Ольга Чупрова поблагодарила нефтяников за возможность развиваться, дарить ребятам радость и, в целом, – за постоянную поддержку.

– Кабинет для открытия кружка уже готов и ждет мальчишек и девчонок на увлекательные занятия, уверена, что они пригодятся ребятам при выборе профессии и адаптации в современном мире. Сегодня у них появилась дополнительная возможность для самообразования и получения более качественных знаний. Инженерные кадры очень остро востребованы у нас в республике, и средства, потраченные ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» на внедрение и развитие кружков робототехники и конструирования, через годы вернуться в Компанию высококвалифицированными инженерами и специалистами, – отметила Ольга Васильевна.